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Úvodní slovo

Vážení přátelé a partneři, Rok 2025  
byl pro Nadaci Vitreus dalším obdobím 
naplňování našeho přesvědčení:  
smysluplná podpora talentu, vzdělávání,  
umění a kultury má dlouhodobý dopad  
na kvalitu celé společnosti.

I letos jsme s radostí podpořili projekty  
a organizace, které mladým lidem 
vytvářejí příležitosti k rozvoji a růstu 
pod vedením inspirativních osobností. 
Patřila mezi ně Česká Suzuki asociace, 
dlouholetý šiřitel kvalitního hudebního 
vzdělávání v České republice. Nově jsme 
podpořili program MenART, jenž propo-
juje mladé umělecké talenty s předními 
osobnostmi české umělecké scény  
a pomáhá jim rozvíjet potenciál v prostředí 
dialogu, inspirace a vzájemného respektu.

Vedle institucionální podpory jsme  
nadále podporovali vybrané mladé ta-
lenty, jejichž nasazení, píle a odhodlání 
představují příslib pro budoucnost.  
Věříme, že individuální podpora ve 
správný okamžik může významně ovliv-
nit profesní dráhu mladých lidí a umožnit 
jim naplno rozvinout jejich schopnosti.

Podporu nad rámec klasických darů 
formou bezúročné půjčky již směřujeme 
kromě Sto skupin i do TADY A TEĎ.  
Tuto formu podpory vnímáme jako smy-
sluplný a efektivní způsob správy našich 

zdrojů. Umožňuje, aby prostředky držené 
v nadačním jmění aktivně „pracovaly 
srdcem“ pro projekty s významným  
společenským dopadem.

V roce 2025 začal nabývat konkrétních 
obrysů projekt muzea Libenského  
a Brychtové v Loretánské ulici. Cílem je 
vytvořit unikátní prostor, kde je jejich 
tavená skleněná plastika představena 
a instalována tím nejlepším možným 
způsobem – s maximálním využitím 
přirozeného světla. Muzeum na turistické 
trase umožní i skla neznalého pražského 
turistu vtáhnout do tajů tohoto umění 
světové úrovně. Chtěli bychom také, aby 
šlo – podobně jako např. v Benesse Hou-
se v Japonsku – s uměním přímo bydlet. 
Pro účely muzea jsme také nadále po-
kračovali v konsolidaci nadační sbírky.

Na konci roku 2025 jsme pro naši  
nadaci našli novou – první – ředitelku. 
Pod výsledky příštího roku a příští  
výroční zprávou bude již podepsána 
spolu s námi. Těšíme se, co to přinese 
světu vzdělanosti, umění a excelence.

Děkujeme všem organizacím,  
mentorům, učitelům i nadšencům, 
kteří s námi jdou po naší  
společné cestě.

—  S úctou, Zuzana a Petr Zahradníkovi

Výroční Zpráva / Úvodní slovo02
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Podpořené projekty 2025

Česká Suzuki asociace

Podpora na pokrytí nákladů spojených 
s organizací hudební slavnosti 
“Suzuki Majáles”. Česká Suzuki asocia-
ce je jednou z členských zemí Evropské 
Suzuki Asociace (ESA). Jejím posláním 
je rozvíjet a chránit vzdělávací hudební 
metodu a filozofii japonského pedagoga 
Shinichi Suzukiho a zajišťovat profesio-
nální standardy Suzukiho metody (Suzuki 
Method™) v ČR. ČSA je jedinou organiza-
cí v České republice, které je na základě 
dohody mezi Evropskou Suzuki asociací 
a Mezinárodní Suzuki asociací uděleno 
právo k užívání jména a značky „Suzuki“.  

MenART

Pokrytí nákladů spojených s mentorin-
govým programem Akademie MenART 
pod vedením Jana Fišera. MenART je roč-
ní stipendijní program určený dětem  
a studentům nadaným v uměleckých 
oborech a jejich pedagogům. Umožňuje 
jim po dobu jednoho školního roku společ-
ně v tandemu pracovat v úzkém kontaktu 
s mentory – výraznými osobnostmi české 
umělecké scény. MenART je realizován  
v oboru hudebním (klasická sekce a sekce 
bez žánrového omezení), výtvarném, lite-
rárně-dramatickém a tanečním. 

Podpora vybraných mladých talentů

Podporujeme vybrané mladé talenty na 
cestě za jejich sny. Nadaným talentům 
pomáháme s pokrytím nákladů spojený-
mi s rozvojem houslové kariéry či lekcemi 
hudební výchovy (kurzy výuky na vio-
loncello metodou Suzuki nebo kurzovné 
na houslové mistrovské kurzy) 
nebo s náklady se studiem v zahraničí 
či cestováním do USA na světové finále 
soutěže First Lego League.

Sto skupin a TADY a TEĎ

Podpora formou bezúročného úvěru.  
Sto skupin je organizace, která zakládá 
a provozuje respektující školičky 
v Česku. Cílem je, aby všechny děti 
v Česku měly možnost chodit do kvalitní 
školičky ve svém okolí, poznávat a učit 
se v bezpečném prostředí a za podmí-
nek, které si jejich rodiče mohou dovolit 
a dát tak rodičům šanci najít si práci. 
TADY A TEĎ pomáhá dětem i dospělým 
ze sociálně znevýhodněných rodin 
v Plzni. Podporuje děti a jejich rodiny 
v překonávání bariér vedoucích k škol-
ním a pracovním neúspěchům tak, aby 
se úspěšně uplatnily na trhu práce 
a nebyly v dospělosti závislé na sociál-
ním systému.

Výroční Zpráva / Podpořené projekty 202503
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Příloha v účetní závěrce k 31. prosinci 2025 

Nadace Vitreus  2 

1. OBECNÉ ÚDAJE 

Nadace Vitreus (dále jen „nadace“) se sídlem Hybernská 1034/5, Nové Město, 
110 00 Praha 1, identifikační číslo 077 51 001. Nadace je zapsaná do 
nadačního rejstříku Městského soudu v Praze pod spisovou značkou 1670, 
oddíl N. 

Účel nadace je veřejně prospěšný. Účelem nadace je především podpora 
projektů charakterizovaných vysokou mírou odbornosti a kromobyčejně 
profesionálním vedením, při zcela samozřejmém zachování etických principů, 
transparence a důvěry veřejnosti. Za předpokladu dodržení účelu nadace 
uvedeného v článku 3 odst. 2 nadační listiny podporuje nadace projekty 
zejména v následujících oborech:  

- podpora sklářského umění a českého výtvarného umění, 

- podpora vzdělávání a zvyšování úrovně vzdělanosti, 

- podpora rozvíjení a správy veřejného prostoru, 

- podpora komunálních aktivit a projektů rozvoje občanské společnosti, 

- podpora kultury, kulturnosti a kulturních památek, 

- podpora vážné a jazzové hudby, 

- podpora poskytování humanitární, sociální a jiné pomoci, 

- podpora ochrany zvířat a jejich zdraví, 

- podpora ochrany životního prostředí a projektů trvale udržitelného 
rozvoje,  

- podpora osob se zdravotním postižením a znevýhodněných osob, 

- podpora zdravotní péče a služeb, ochrany zdraví a kvality života, 

- podpora sociální péče a služeb, 

- podpora ochrany lidských práv a svobod, 

- podpora vědy, vývoje a výzkumu, 

- podpora dětí a mládeže, 

- podpora tělovýchovy a sportu, 

- podpora vydavatelské činnosti a objektivních nezávislých médií. 

Členem správní rady nadace je ke dni účetní závěrky RNDr. Miloš Zahradník, 
CSc. Předsedou správní rady je ke dni účetní závěrky Ing. Zuzana 
Zahradníková a místopředsedou správní rady je RNDr. Petr Zahradník.  
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Za nadaci jedná předseda správní rady a místopředseda správní rady každý 
samostatně. Člen správní rady jedná za nadaci vždy společně s předsedou 
správní rady či místopředsedou správní rady. 

Revizorem nadace je Ing. Václav Pumpr, CSc.  

V průběhu účetního období nedošlo k žádným změnám v obchodním 
rejstříku. 

2. ÚČETNÍ METODY 

Účetnictví nadace je vedeno a účetní závěrka byla připravena v souladu se 
zákonem č. 563/1991 Sb. o účetnictví v platném znění, prováděcí vyhláškou 
č. 504/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona  
č. 563/1991 Sb. o účetnictví, pro mikro účetní jednotky, u kterých hlavním 
předmětem činnosti není podnikání, pokud účtují v soustavě podvojného 
účetnictví, v platném znění a Českými účetními standardy pro účetní 
jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podnikání. 

Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o oceňování 
majetku historickými cenami (není-li dále uvedeno jinak), zásadu účtování ve 
věcné a časové souvislosti, zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti 
účetní jednotky pokračovat ve svých aktivitách. 

Účetní závěrka nadace je sestavena k rozvahovému dni 31. 12. 2025 
za období od 01. 01. 2025 do 31. 12. 2025. Srovnatelné údaje jsou uvedené 
k datu 31. 12. 2024 za období od 01. 01. 2024 do 31. 12. 2024.  

Finanční údaje v této účetní závěrce jsou vyjádřeny v tisících korun českých 
(Kč), není-li dále uvedeno jinak.  

2.1. Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek   

Dlouhodobým majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší 
než jeden rok a jehož ocenění je v jednotlivém případě vyšší než 80 tis. Kč.  

Nakoupený dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek je oceněn pořizovací 
cenou sníženou o oprávky a případné opravné položky. 

Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého hmotného a nehmotného 
majetku zvyšují jeho pořizovací cenu. Opravy a údržba se účtují do nákladů. 

Pořizovací cena dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku, s výjimkou 
pozemků a nedokončených investic, je odpisována po dobu odhadované 
životnosti majetku následujícím způsobem:  

Druh majetku  Metoda odpisování  
 

Počet let 

Software lineární 2 
   

Pokud dochází k poklesu účetní hodnoty u dlouhodobého hmotného 
a nehmotného majetku, tvoří společnost opravnou položku. 
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2.2. Prostředky nadace 

Nadace získává prostředky přijatými dary a prostřednictvím úroků 
z termínovaných vkladů a poskytnutých půjček 

2.3. Cizí zdroje  

Dlouhodobé i krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách.  

2.4. Přepočty údajů v cizích měnách na českou měnu 

Účetní operace v cizích měnách prováděné během roku jsou účtovány kurzem 
České národní banky platným k prvnímu dni měsíce, ve kterém došlo 
k uskutečnění účetního případu.  

K datu účetní závěrky jsou cizoměnová aktiva a pasiva přepočtena kurzem 
České národní banky platným k datu, ke kterému je účetní závěrka 
sestavena. 

2.5. Výnosy a náklady 

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně  
i časově souvisejí. 

2.6. Daň z příjmů právnických osob 

Daň z příjmů za dané období se skládá ze splatné daně.  

Splatná daň z příjmů se počítá s použitím daňové sazby platné v první den 
účetního období z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého o trvale nebo 
dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy. Dále se 
zohledňují položky snižující základ daně, odčitatelné položky a slevy na dani 
z příjmů. 

Nadace uplatňuje položku snižující základ daně dle § 20 odst. 7 ZDP 
a vzniklou úsporu na dani využívá v následujícím účetním období na pokrytí 
části nákladů spojených s činností nadace. Daňová úspora roku 2024 ve výši 
Kč 126 431 byla plně využita v roce 2025. 

V případě, že účetní závěrka předchází konečnému výpočtu daně z příjmů, 
vytváří účetní jednotka rezervu na daň z příjmů. 

Společnost neúčtuje a nevykazuje odloženou daň. 

2.7. Následné události 

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení 
účetní závěrky, je zachycen v účetních výkazech v případě, že tyto události 
poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly  
k rozvahovému dni. 

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo 
k významným událostem zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po 
rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze účetní 
závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech. 
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3. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE 

3.1. Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek  

Společnost nemá majetek zatížený zástavním právem.  

3.2. Pohledávky 

Nejvýznamnější součástí krátkodobých pohledávek k 31. 12. 2024 jsou Jiné 
pohledávky, které představují poskytnutou půjčku ve výši 3 700 tis. Kč  
(k 31. 12. 2024: 2 700 tis. Kč). 

Dohadné účty aktivní představují k 31. 12. 2024 dohadované úroky 
z poskytnutých půjček ve výši 844 tis. Kč (k 31. 12. 2024: 2 007 tis. Kč). 

3.3. Krátkodobý finanční majetek a peněžní prostředky 

Peněžní prostředky představují výhradně peněžní prostředky na bankovním 
účtu.  

3.4. Rezervy 

K 31. 12. 2025 a 31. 12. 2024 nadace tvoří rezervu na účetní služby vztahující 
se k danému účetnímu období. 

3.5. Fondy 

Nadace vytváří z přijatých darů Fondy, ze kterých v souladu s účelem nadace 
čerpá prostředky na svůj provoz a poskytnuté dary jiným osobám. 
Nejvýznamnějším dárce byla v roce 2025 a 2024 společnost Qminers, s.r.o. 

3.6. Položky neuvedené v rozvaze 

Nadace eviduje k 31. 12. 2025 na podrozvaze potenciální závazek z titulu 
přislíbených darů fyzickým osobám ve výši 520 tis. Kč (k 31. 12. 2024:  
901 tis. Kč). Tyto potenciální závazky jsou zachyceny v historických cenách.  

3.7. Účast řídících orgánů v osobách, s nimiž nadace uzavřela za 
vykazované období obchodní smlouvy nebo jiné smluvní vztahy 

V průběhu účetního období nadace uzavřela smlouvy o přijatých darech 
a poskytnutých půjčkách s osobami, v nichž mají účast řídící členové nadace.  
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3.8. Události, které nastaly po datu účetní závěrky 

Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným událostem, které by měly 
významný dopad na účetní závěrku k 31. 12. 2025. 

 

Sestaveno dne 5. 5. 2026 

 

 

________________________ 

Ing. Zuzana Zahradníková                                    

 

 

 

 

________________________ 

RNDr. Petr Zahradník 

RNDr. Petr Zahradník
Podpis Bank iD 
CZ 21.05.2026 18:37:31 +02'00'

Ing. Zuzana Zahradníková
Podpis Bank iD 
CZ 22.05.2026 09:28:18 +02'00'
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IČO 07751001

Hybernská 1034/5
110 00 Praha 1

Nové Město

AKTIVA Číslo řádku
Stav k prvnímu dni 

účetního období

Stav k 
poslednímu dni 
účetního období

1 2
A. Dlouhodobý majetek celkem Součet A.I..+A.II.+A.III.+A.IV. 33 558 27 379
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 121 121

Software 2 121 121
II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 7 462 11 343

Umělecká díla, předměty a sbírky 2 7 462 11 343
III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 26 000 16 000

Ostatní dlouhodobé zápůjčky 5 26 000 16 000
IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -25 -85

Oprávky k softwaru 2 -25 -85
B. Krátkodobý majetek  celkem Součet B.I.+B.II.+B.III.+B.IV. 9 858 20 679
II. Pohledávky celkem 4 707 4 544

Jiné pohledávky 17 2 700 3 700
Dohadné účty aktivní 18 2 007 844

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 5 145 16 130
Peněžní prostředky na účtech 3 5 145 16 130

IV. Jiná aktiva celkem 6 5
Náklady příštích období 1 6 5
AKTIVA CELKEM Součet A. + B. 43 416 48 058

P A S I V A Číslo řádku
Stav k prvnímu dni 

účetního období

Stav k 
poslednímu dni 
účetního období

A. Vlastní zdroje celkem Součet A.I.+ A.II. 43 074 47 878
I. Jmění celkem 40 373 43 723

Vlastní jmění 1 500 500
Fondy 2 39 873 43 223

II. Výsledek hospodaření celkem 2 701 4 155
Účet výsledku hospodáření 1 x 1 454
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 2 1 739
Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let 3 962 2 701

B. Cizí zdroje celkem Součet B.I.+B.II.+B.III.+B.IV. 342 180
I. Rezervy celkem 47 56

Rezervy Rezervy 1 47 56
III. Krátkodobé závazky celkem 295 124

Daň z příjmů 8 295 124
PASIVA CELKEM Součet A. + B. 43 416 48 058

Datum: 
05.05.2026
Podpis statutárního orgánu:

Ing. Zuzana Zahradníková                                      RNDr. Petr Zahradník

Krátkodobý finanční majetek

Jiná aktiva

Jmění

Výsledek hospodaření

Dlouhodobý nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek

Dlouhodobý finanční majetek

Oprávky k dlouhodobému majetku

Pohledávky

Nadace Vitreus

ROZVAHA (BILANCE)
ke dni

31.12.2025
(v celých tis. Kč)

Krátkodobé závazky 

ve zkráceném rozsahu

RNDr. Petr Zahradník
Podpis Bank iD 
CZ 21.05.2026 18:42:16 +02'00'

Ing. Zuzana Zahradníková
Podpis Bank iD 
CZ 22.05.2026 09:22:49 +02'00'
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IČO 07751001

Hybernská 1034/5
110 00 Praha 1

Nové Město
Činnosti

Název ukazatele hlavní hospodářská celkem
5 6 8

A. NÁKLADY
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby celkem 137 137

Ostatní služby 6 137 137
V. Ostatní náklady celkem 252 252

Kursové ztráty 19 250 250
Jiné ostatní náklady 22 2 2

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek celkem 69 69
Odpisy dlouhodobého majetku 23 60 60
Tvorba a použití rezerv a opravných položek 27 9 9

VIII. Daň z příjmů celkem 272 272
Daň z příjmů 29 272 272

Náklady celkem Součet I.+II.+III.+IV.+V.+VI.+VII.+VIII. 730 730

B. VÝNOSY
IV. Ostatní výnosy celkem 2 184 2 184

Výnosové úroky 7 1 832 1 832
Kursové zisky 8 20 20
Zúčtování fondů 9 332 332

Výnosy celkem Součet I.+II.+III.+IV.+V. 2 184 2 184
C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PŘED ZDANĚNÍM 1 726 1 726
D. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ PO ZDANĚNÍ 1 454 1 454

Datum: 
05.05.2026
Podpis statutárního orgánu:

Ing. Zuzana Zahradníková                                      RNDr. Petr Zahradník

Nadace Vitreus

ve zkráceném rozsahu
(v celých tis. Kč)

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
za rok končící

31.12.2025

RNDr. Petr Zahradník
Podpis Bank iD 
CZ 21.05.2026 18:46:21 +02'00'

Ing. Zuzana Zahradníková
Podpis Bank iD 
CZ 22.05.2026 09:24:32 +02'00'


